

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Генеральний директор КП "Водоканал"

6 вересня 2017

Нікіфоров О.В.

**ПРОТОКОЛ**  
**відкритого обговорення (слухання)**  
**з питань розгляду Проекту Інвестиційної програми**  
**Комунального підприємства «Водоканал»**  
**м. Запоріжжя на 2018 – 2019р.р.**

Дата та час проведення: 6 вересня 2017 року о 14<sup>00</sup> годині.

Місто проведення відкритих слухань: м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61, зал засідань, приміщення КП «Водоканал»

Присутні:

**Нікіфоров О.В.** – генеральний директор КП «Водоканал»;

**Шановал А.А.** – директор технічний КП «Водоканал»;

**Клименко А.А.** – директор фінансовий КП «Водоканал»;

**Пелешко М.М.** – директор комерційний КП «Водоканал»;

**Тарасюк В.В.** – начальник управління з експлуатації КП «Водоканал»;

**Бородай О.М.** – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

**Власенко Л.М.** – начальник територіального відділу Національної Комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області.

Інші учасники.

Всього 28 осіб.

Від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі в відкритому обговоренні питань щодо необхідності розгляду Проекту Інвестиційної програми Комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2018 – 2019р.р. заявок не надходило.

СЛУХАЛИ:

**Нікіфоров О.В.**, генеральний директор, повідомив:

Відкрите обговорення (слухання) щодо необхідності розгляду Проекту Інвестиційної програми Комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2018 – 2019р.р. проводиться за участю представників органів місцевого самоврядування, територіального відділу Національної Комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області, інших учасників.

На виконання Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» КП «Водоканал» 22 серпня 2017 року розмістило на своєму офіційному веб-сайті (<http://www.vodokanal.zp.ua>) повідомлення про необхідність прийняття «Інвестиційної програми Комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2018 – 2019 роки» з відповідним обґрунтуванням. Термін протягом якого від зацікавлених осіб приймалися зауваження та пропозиції склав 14 календарних днів (з 22.08.2017 по 05.09.2017 включно), зауважень та пропозицій не надійшло.

Відповідно до Проекту Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від (Проект постанови був схвалений на відкритому засіданні НКРЕКП 23.05.2017 та оприлюднено на сайті НКРЕКП <http://www.nerc.gov.ua>) «Про затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» КП «Водоканал» розробило Інвестиційну програму Комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2018 – 2019 роки.

Згідно «Річного інвестиційного плану на 2018 рік» (додаток 5 до Порядку) заплановано виконання заходів на загальну суму 39 900,0 тис. грн. (без ПДВ) з них:

- здійснення заходів з водопостачання на загальну суму 20 973,0 тис. грн. (без ПДВ);
  - здійснення заходів з водовідведення на загальну суму 18 927,0 тис. грн. (без ПДВ).
- Інвестиційна програма передбачає:
- заміну аварійних ділянок водопровідних мереж – 1 296,0 п. м.
  - заходи з реконструкції аварійних каналізаційних колекторів довжиною 1 780,0 п. м.
  - встановлення приладів комерційного обліку води в кількості 10 одиниць.
  - заходи на підтримання споруд, об'єктів та обладнання підприємства в задовільному (робочому) стані для надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення.

За результатами обговорення

**ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати рішення щодо затвердження «Інвестиційної програми Комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2018 – 2019 роки».

2. Направити протокол засідання з відкритих слухань щодо розгляду проекту «Інвестиційної програми Комунального підприємства «Водоканал» м. Запоріжжя на 2018 – 2019 роки» до НКРЕКП.

3. Оприлюднити протокол засідання з проведення відкритих слухань на офіційному веб-сайті підприємства (<http://www.vodokanal.zp.ua>).

Директор технічний



А.А.Шаповал

Погоджено:

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих органів ради



О.М.Бородай

Начальник територіального відділу  
Національної Комісії, що здійснює  
державне регулювання у сферах енергетики  
та комунальних послуг у Запорізькій області



Л.М.Власенко